输了，我确实找不到第三个损失记忆点了，本题的三个问题，石化人数一定是三人，且是三位男性，分别是小刚，阿菊，夏伯，除此以外的所有问题都没法回答了。本题的解题模型其实并不复杂，当推断轮数的时候不可能是两轮，两轮轮数就一定是卡死的，因此最大的办法就是提高轮次数，也就是出现三轮次。但这涉及到了记忆分类的问题，也就是我说的找不到记忆损失了，实际上本场12条记忆的分布规律应该是五条条第一轮，四条第二轮，三条第三轮，由于确实找不到第一损失成因，我没法说出办法，但简单点来说的话，就是根据各个人他的各个状态进行一次排除，一个不太复杂的列表。小霞因为自身原因，所以他只能在某一轮次内部他不参加此次仪式，马芝士和小刚其中之一是第三轮的死者，这里面我认为是马志士，由于看过宝可梦，所以我还真就知道马芝士他是认识阿桔（其实他也认识小刚，但是阿桔应该更熟一些），所以因此本场的局面就是我们判定出记忆的损失成因我们找不到这个记忆损失成因的办法了。我先说一下后续解题的构想，这题的推断方法就是罗列出记忆损失成因，同时以每个人固定获取两条记忆来分配出这6个人损失记忆的成因，我们找到了4条，一条是一个人在第三轮被石化（这个人是马芝士），前两轮没有问题，另外三条是，在某一轮他没有参与本次仪式（人数分配是小霞，娜，小刚）还有就是另外两条出现了23轮的记忆损失（菊子和莉佳）。剩下的我们实在找不到了。附身人次我们猜一下，第一轮应该是阿桔，第二轮莉佳（或者菊子），三轮是菊子（莉佳或菊子）
